

最近整理信用卡，发现有一张卡已经三个月没有刷过了，本地活动少，网上活动不给力，推销电话又不胜其烦，对这张卡动了注销的念头。注销信用卡不仅是给银行的信用卡客服中心打个电话注销就万事大吉了，还有以下7个问题需要网友们注意，否则不仅会造成财产的损失，还可能影响个人征信。

关于信用卡注销，自己做了一些功课，和大家分享。

### 1、注销信用卡会影响信用记录吗？

现在很多人都知道信用卡和信用记录挂钩。那注销信用卡，是否会影响信用，是大家，包括我自己会非常关注的问题。

答案是：对于使用规范，没有逾期记录的信用卡，在卡上无余额无欠款的情况下销卡，对个人的信用记录没有任何影响。

但如果持卡人在用卡过程中，留有逾期的不良信用记录，或是在销卡的时候，卡上有欠款未还清的话，对个人信用记录是有影响的。

对于已经留下不良记录的信用卡，想要销卡去除不良记录是不可能的。

正确的办法是：继续使用该卡，保持良好的还款记录，日后用新的良好信用记录覆盖旧的不良信用记录。

### 2、只销卡不销户，会不会有风险？

为了避免不必要的麻烦，销卡的时候最好顺便销户。

此外，如果只销卡不销户，你在这家银行就属于老户，而非新户，即使再申请，也不会有新用户的优惠。

### 3、未激活的信用卡需要注销吗？

一般来说，信用卡不激活不会产生年费，但有一些高端卡以及特殊材质的信用卡，比如高额度的白金信用卡，只要核发下来，就算不激活也会产生年费。

此外，只要卡片核发下来，不管激活与否，都会体现在你的信用报告上，占用你的授信总额度，一旦有逾期还款记录，就会影响个人征信。

所以未激活的信用卡，不用的话也要及时注销。

我们办卡的时候，一定要想清楚，自己是否需要这张卡。

#### 4、信用卡注销完就万事大吉了吗？

信用卡注销之后，一定要把作废的信用卡沿磁条剪断，防止信用卡被人盗刷。

另外，如果信用卡已经遗失，又想注销该卡，为保证安全，最好先申请挂失，然后再进行注销。

#### 5、清账期内不要使用要销户的信用卡

一些银行在客户销户时，会需要等待45天左右的清账期，保证该卡没有任何延迟交易后才能注销。在这个清账期内，持卡人一定要注意，不要再使用信用卡进行任何交易，否则会销卡失败。等清账期过后，银行会为你自动注销信用卡，为了保险起见，也可以打电话给银行进行确认。

#### 6、什么样的信用卡不宜销卡？

第一，两年内有过逾期记录的信用卡不宜销卡。

在个人信用报告上，一般会显示持卡人使用信用卡最近2年的还款记录。如果持卡人有过逾期记录，即使销了卡，不良记录在5年内都会一直保留在个人的信用报告里。

如果想要销掉信用卡相关的逾期记录，最好的方法是继续使用这张卡片，而且在2年内要做到消费后按期还款，这样会在个人信用报告里把不良记录赶没。

第二，纯属因为有年费而想消掉的信用卡。

现在信用卡的年费要求很低，一年只要刷卡几次就可以免掉下一年费用，是很容易做到的，不必为了年费而去销卡。

#### 7、注销小提示：

##### (1) 清卡片不欠不多

在销卡前，一定要先确认该卡是否还有未缴清的欠款，还款后是否还有结余的零头

。

如果不清楚，可以致电发卡行查询，并询问该行销卡有什么注意事项。

如果有欠款，一定要先将欠款还清，卡内还有余钱，先刷干净再销卡。

## （2）处理积分不浪费

信用卡积分尤其是航空类卡片，是很有用的，直接兑换里程非常划算。

另外，银行对信用卡是认户不认卡，也就是说，同一银行的多张卡片积分是通用的

。

在销卡前查询积分，兑换积分，做到不浪费，是销卡前的正确姿势。